

Referat fra møde i bestyrelsen for Timring Læringscenter

Tirsdag d. 21. juni 2022

Afbud: Benny, Karsten.

<b>1. Godkendelse af referat</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Referatet er godkendt.</li> </ul>
<b>2. Nyt fra skole, SFO</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Tak for den store indsats i forbindelse med sommerfesten, det var en dejlig aften. Stor ros til personalet for at "sadle om"</li> <li>- Sidste skoledag nærmere sig og vi skal tage afsked med 6. kl. det bliver en festdag og samtidig trist.</li> <li>- Sygemeldt medarbejder i skolen vender tilbage på fuld tid efter sommerferien.</li> <li>- Madordningen fra Møltrup bliver til noget, maden vil blot blive lavet i Vildbjerg.</li> <li>- Førskolen er kommet godt i gang i SFO'en. De nye medarbejdere er blevet "smidt" lidt ud i det, da de "gamle" medarbejdere har været fraværende. De har derfor selv skulle finde deres fod ind i det. Børnene har modtaget de nye voksne og hverdagen med tillid og højt humør.</li> <li>- Vi har ansat Randi fra 1. juli som ny medarbejdere i SFO'en. Lasse er ligeledes blevet ansat for det kommende år, som vikar for Anita Kisum og som en "blæksprutte" mellem børnehaven og SFO.</li> </ul>
<b>3. Nyt fra institution</b>	<ul style="list-style-type: none"> <li>- Louise er startet godt op i børnehaven, og er blevet taget godt imod af børn, forældre og personalet. Det er skønt endelig at være have samlet personalegruppen. Det giver ro og tid til pædagogisk arbejde.</li> <li>- Til august starter der 4 nye vuggestuebørn og 4 nye børnehavebørn. Vi er allerede godt fyldt op på de forskellige grupper, og arbejder i øjeblikket på højtryk for at løse det positive "problem".</li> <li>- Vi drøfter tanker og ideer til mere fysisk plads.</li> </ul>

<b>4. Fællesbestyrelsens indsatsområder</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Branding af læringscenteret</li><li>- Digital dannelse</li><li>- Åbenhed omkring børn i udsatte positioner blandt forældre.</li></ul>
<b>6. Børn og digitale medier</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Oplæg og debat ud fra medierådets nye materiale.</li></ul>
<b>7. Evt. og Punkter til næste møde</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- Bestyrelsens udmelding til forældremøderne.</li></ul>

Ref/Birgitte